

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Лабораторна діагностика
освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр
спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Лабораторна діагностика», за якою здійснюється підготовка здобувачів фахової передвищої освіти у Комунальному закладі вищої освіти Львівської обласної ради «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» розроблена відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 р. № 2745-VIII; Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій від 23.11.2011р. № 1341; Національного класифікатора України: Класифікатор професій ДК 003:2010; Постанови Кабінету Міністрів України «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» від 29.04.2015р. №266 інших нормативно-правових актів у сфері фахової передвищої освіти.

Представлена ОПП спрямована на теоретичну та практичну підготовку майбутніх фахівців у лабораторіях різного профілю, орієнтує на можливу подальшу професійну кар'єру.

Заслуговує уваги особливість даної освітньо-професійної програми, яка передбачає надання освітніх послуг здобувачам з особливими освітніми потребами (особам з інвалідністю по слуху та опорно-руховому апарату); реалізується при поєднанні теоретичної та практичної (у малих групах) підготовки. В ОПП Лабораторна діагностика враховано виклики сучасності, а саме передбачено формування ПРН15. Надавати першу медичну допомогу пацієнтам, відвідувачам, колегам та ПРН16. Проводити лабораторні дослідження в умовах війни та надзвичайних станів.

Представлений перелік освітніх компонентів та логічна послідовність їх вивчення дадуть можливість сформувати у здобувачів передбачені програмою загальні та спеціальні (фахові) компетентності та програмні результати навчання.

З метою задоволення освітніх та кваліфікаційних потреб здобувачів фахової передвищої освіти, формування їх індивідуальної освітньої траєкторії, формування «м'яких» навичок, потреб ринку праці тощо в освітньо-професійній програмі передбачено право вільного вибору навчальних дисциплін у кількості 12 кредитів ЄКТС (10 % від загального обсягу програми), що відповідає Закону України «Про фахову передвищу освіту».

Освітньо-професійна програма «Лабораторна діагностика» рекомендована для реалізації підготовки здобувачів фахової передвищої освіти у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського».

К.мед.н. доцент кафедри клінічної
лабораторної діагностики ФІДО
ЛНМУ імені Данила Галицького



Підпис

Провідний фахівець
відділу кадрів

Мартьянова О.І.